

一场“钢铁英雄”与AI的融合

新华社太原6月16日电(记者王劲武)8层楼高的挖掘机通过远程操控在极端恶劣的条件下进行矿产开采...

团东露天矿,一台大型挖掘机正在进行挖掘工作。7公里外的控制室内,采掘司机郭志强紧盯大屏幕,并对挖掘机进行远程操控...

还促进了重型设备之间的互联互通,使其能够更好地协同工作,优化生产流程和资源配置。同时,借助数据分析和人工智能技术,设备能够不断学习和改进自身性能...

的生产环境中脱离,高效、智能、安全的全新生产方式也让这家钢铁企业向绿色制造不断迈进。山西是传统能源大省,智能制造不仅仅是技术革新,更是生产模式的创新和变革...

中国女排世联赛 击败波兰队获四连胜



新华社香港6月16日电(记者王子江)中国女排16日在香港红磡体育馆以3:0轻取波兰队,在世界女排联赛中国香港站比赛中四战全胜。由于朱婷受伤无法上场,中国队主教练蔡斌继续派吴梦洁和李盈莹搭档主攻...

14分,吴梦洁有11分入账,王媛媛拿下了10分。蔡斌赛后告诉新华社记者,开局的落后是因为全队的“接发球有点问题”,但随着比赛进行,“心定下来就好了”。

一枝疏影素,独抗严霜冷 ——有感《梅妃》常演常新

□ 新华社记者 孙闻

一曲终了,大幕几合几启,台下掌声如潮,观众不肯散去。北京梅兰芳大剧院日前上演程派名剧《梅妃》,国家京剧院一级演员李海燕主演...

新庆旧,梅妃幽居后宫,不得复宠。后安禄山造反,玄宗携杨玉环入川,梅妃自刎殉国。安史之乱后,玄宗回銮,梦遇梅妃诉说离情,梅妃愤然离去……

表现出女性自主自觉的时代先声。由此,处于安史之乱大背景下的江采萍,人生宿命与时代离乱产生深刻关联,命运悲剧映照历史悲剧,大大提升了全剧思想境界,增添了审美意趣,奠定了美学品格...

情。可贵的是,李海燕的“冷”富于层次,随剧情推进渐次释放。戏至安禄山率军杀入后宫,自刎殉国的梅妃幻化为神端坐帐中,超越情伤的国恨,尽在冷峻逼人的眼神中,体现了摄人心魄的艺术感染力。

山东省图书馆:妙手修古籍,400余年明代经册焕新颜

新华社济南6月16日电(记者萧海川)在日前举办的“山东省图书馆省级非遗项目《古籍修复技艺》成果展”上,一部古籍文献因不同寻常的靛青色而引起关注。

形成的涂剂。展出的经书共有两册。尚未修复的一册,岁月侵蚀的痕迹历历在目:有蠹虫啃咬留下的虫眼,也有前人修补时留下的痕迹。修复好的那一册,焕然一新:虫眼被完美填补,以往不恰当的修复得以纠正,闪着金光的字迹与修旧如旧的靛青色纸张,讲述漫漫时光。

卷,字体、用料、装帧精美,独具特色,是不可多得的书法艺术精品。“做修复并不难,难就难在把活儿做得足够精细。”

结合。据了解,收藏约70万册(件)古籍的山东省图书馆,已被授予“国家级古籍修复中心”,形成了“齐鲁文明之光”古籍展示品牌。每年除古籍修复外,山东省图书馆古籍修复团队还开展后备人才培养、修复技艺展示、古籍研学项目开发等活动,推动古籍活化利用。

纪录之夜!

16岁亚马尔献助攻 西班牙队三球大胜

新华社柏林6月15日电(记者杜哲宇、岳东兴)2024欧洲杯足球锦标赛15日迎来一场强强对话,西班牙队与克罗地亚队狭路相逢。鲁伊斯传射建功,16岁338天的亚马尔首发登场并奉献一次助攻,西班牙队最终三球大胜,亚马尔则成为欧洲杯历史上最年轻的出场球员。

机会。克罗地亚队第80分钟获得点球良机,佩特科维奇主罚被扑出后补射得手,但因其队友佩里西奇提前进入禁区,该进球被判无效。亚马尔则为西班牙队表现最突出的球员,几次盘带摆脱都让人眼前一亮。比赛结果最终定格在3:0。

上海: 世界会客厅迎来首个公众开放日

6月16日,市民在上海世界会客厅拍照。当日,位于上海虹口北外滩的世界会客厅迎来首个公众开放日,众多市民前来参观体验。世界会客厅原址是拥有百年历史的扬子江码头,这一历史风貌建筑群由三栋楼组成,建筑面积9.9万平方米。自今年7月起,世界会客厅将在每月最后一周的周六定期向公众开放。



以多彩的“底子”探多样的“路子” ——全国体育产业基地百花齐放

□ 新华社记者 林德初 张武岳

幅员辽阔的中国孕育了体育产业发展的丰厚土壤。近年来,遍布全国各地的体育产业基地乘风而上,依托各自独特的资源禀赋探索出了多样化的发展模式,以多彩的“底子”,探索出了多样的“路子”。

辽宁有着深厚的体育底蕴,沈阳市浑南区依托该区有山、有河、有场馆的基础,发展户外运动、竞赛表演等业态,形成了“全产业链、全生态培育”的新格局。沈阳市浑南区副区长李玉芳表示,在现有基础上,该区正着力培育多个重点体育产业项目,如打造CBA辽宁男篮“黄金主场”、发展冰雪运动项目、打造“赛艇之都”、推进击马术产业等。

车生产成为当地的招牌产业,现有规模以上房车生产企业10家,零部件配套生产企业50余家。2023年,荣成房车销量为16000余辆,荣成的房车连续多年占全国房车出口量的五成以上。2022年,威海市体育产业总规模332亿元,增加值占GDP的比重达到3.25%,体育产业已经成为拉动当地经济社会发展的重要动能。

造新经验,提供新范例、激发新活力。”于建勇说。截至2023年底,全国范围内命名和认定的国家体育产业基地共235个,其中示范基地50个、示范单位98家、示范项目87个。于建勇介绍,2023年国家体育产业示范基地集聚体育企业数量达到52731家,吸纳从业人员114.43万人,示范单位吸纳就业69286人,示范项目带动就业103.27万人,产生了良好的集聚效应和社会效应,成为体育产业集群向纵深发展的重要依托,极大地拓展了企业的发展空间。

中超综合: 申花主场战平成都 暂列积分榜首

新华社上海6月16日电(记者许远东)中超联赛第15轮16日展开三场较量,上海申花主场1:1战平成都蓉城,保住了联赛积分榜的榜首位置,不过仅领先暂列第二的上海海港1分。上海申花与成都蓉城的比赛第4分钟,成都蓉城角球罚到门前,皮球碰到门将圣龙的脚后折射入网,成都蓉城以52731家,吸纳从业人员114.43万人,示范单位吸纳就业69286人,示范项目带动就业103.27万人,产生了良好的集聚效应和社会效应,成为体育产业集群向纵深发展的重要依托,极大地拓展了企业的发展空间。

判查看录像回放后判罚点球,费利佩主罚,申花门将鲍亚雄将球没收,最终两队1:1握手言和。沧州雄狮坐镇主场迎战青岛海牛。开场仅77秒,客队王健明直塞球,萨里奇倒三角回敲,无人盯防的迭戈·洛佩斯推射破门,这粒进球也成为本赛季中超最快进球。最终青岛海牛客场1:0战胜沧州雄狮,沧州雄狮遭遇9轮不胜。青岛海牛则取得两连胜,逃离降级区。

■ 广告

招商公告

根据唐山海港经济开发区经济社会发展需要,为完善港口集疏运体系建设,拟谋划铁路物流基地项目,总投资约60亿元,主要建设翻车机房、装车楼及配套建设相关铁路疏解线路工程。项目建成后,年实现货物周转量8500万吨,可提升唐山港京唐港区煤炭下水、焦煤、矿石上水能力,更好服务国家“北煤南运”总体战略。